

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ГУБАХА» ПЕРМСКОГО КРАЯ

19.03.2019 **№** 240

0 внесении изменений перечень многоквартирных расположенных домов, территорий городского округа «Город Губаха», собственники которых не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта с даты опубликования региональной программы капитального формирования ремонта, для фонда капитального ремонта на счете Некоммерческой «Фонд организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах В Пермском крае», утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 13 августа 2014 г. № 914 «Об утверждении МКД перечня формирования капитального ремонта на счете некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных В домах Пермском крае»

Руководствуясь частью 10 статьи 8 Закона Пермского края от 11марта 2014 г. № 304-ПК «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Пермского края», письмом Инспекции государственного жилищного надзора Пермского края от 06 марта 2019 г. № СЭД-45-13-06-4 «О направлении перечня многоквартирных домов, собственники помещений в которых не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта и (или) не реализовали его» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в перечень многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Губаха», собственники которых не

выбрали способ формирования фонда капитального ремонта c даты опубликования региональной программы капитального ремонта, ДЛЯ формирования фонда капитального ремонта Некоммерческой на счете организации «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домах в Пермском крае», утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края от 13.08.2014 года № 914 «Об утверждении перечня МКД для формирования капитального ремонта на счете некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Пермском крае», включив многоквартирный дом по адресу:

- Пермский край, г.Губаха, ул.Суворова д.56.
- 2. Постановление разместить в Информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на официальном сайте администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края.
 - 3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника Управления строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа «Город Губаха» Пермского края.

Глава города— Глава администрации

Н.В. Лазейкин